

合肥一社区书记挪用百余万给情人买房

东窗事发,父亲出手买单退赃

为讨情人欢心,合肥市肥西县桃花镇一社区书记竟挪用100余万元公款为其买房。昨日,市场星报、安徽财经网记者获悉,被告人李某某因挪用公款罪被合肥市肥西县法院一审判处有期徒刑二年,缓刑三年。

■ 李平 记者 马冰璐

挪用公款为情人买房

李某某,男,肥西县桃花镇柏堰社区居原党委书记、居委会主任,法院经审理查明,早在2007年,肥西县桃花镇政府协调同意,李某某所在社居委拟在县政府划拨的10亩国有土地上建造安置点,并先后办理了安置点的规划、建设等手续。镇政府为此相继拨付了部分土地出让金给社居委。该安置点工程由合肥市一家建筑安装有限公司承建,值得一提的是,李某某的父亲为该公司总经理。工程竣工后,房屋开始销售。为方便社区群众交购房款,社居委在银行设立了专门账户。至2010年4月底,该账户中群众所交购房款余额达2300余万元。

2011年下半年,李某某的情人金某在合肥市黄山路附近看中一套房子,李某某知道后许诺出钱为她买下这套房子。此后,金某想要购买的房子到期需要交款拿房,可李某某却一时筹不齐房款,于是两人产生了不愉快,金某为此还到李某某所在社区吵闹。为了维系两人关系,同时避免此事在社区产生不良影响,李某某打起了群众所交购房款的歪主意。

于是,同年11月的一天,李某某以其父亲的名

义打了一张100万元的借条,并以居委会主任的身份在借条上审批同意借款。然后把借条交给社居委文书和报账员办理。钱到账后,他和金某愉快地到售楼部缴了购房款。

时隔一个月后,金某又找到李某某说买房子的钱不够,又找他要钱。他再次以同样手段挪用公款37万元。其中36万元交给金某缴购房款,另1万元被其个人消费用掉。

2012年6月28日,李某某又以同样的方法挪用公款60万元,用于给其女儿购房和结婚使用。

父亲“出手”帮忙退赃

一个月后,纪检部门接到举报后调查此案,李某某知道后遂将此事告诉了父亲。李某某的父亲知道后又气又急,为了不让儿子吃官司,他赶忙让儿媳(李某某的妻子)重写三张借条,并出具公司委托书,将借条和委托书交给社居委报账员,撤回李某某原先的三张借条。随后,李某某父亲的建筑公司以发票冲抵的方式凑足197万元,撤回借条和委托书。

法院经审理认为,李某某利用职务上的便利,挪用公款137万元(另60万元挪用时间未超三个月,未按犯罪论处)归个人使用,数额较大,超过三个月未还,应当以挪用公款罪追究其刑事责任,鉴于在纪检部门调查前,其挪借款项已与社区结算,可酌情从轻处罚,在审理中,其认罪态度尚好,确有悔罪表现,考虑对其适用缓刑不致再发生社会危害性,依法可对其适用缓刑,遂依法作出上述判决。

合肥市十五届人代会 六次会议

明年1月10日召开

星报讯(实习生 钱梦月 星级记者 刘海泉) 12月9日,合肥市第十五届人大常委会第30次会议表决通过《关于召开合肥市第十五届人民代表大会第六次会议的决定》。根据安排,合肥市第十五届人民代表大会第六次会议将于2017年1月10日在合肥召开,会期定为四天。

中小企业也能“圈粉”无数

星报讯(费梦晨 记者 沈娟娟) 中小企业最愁的是粉丝不足、资源不够,而今后,它们将有一个“大管家”,通过这个平台,它们可以圈粉无数,还能获得各项补贴。昨日,市场星报、安徽财经网记者从合肥包河经开区益企秀——益企创业之星评选首场活动上获悉,“买单宝”刚刚在合肥建立了运营中心。

“靠微信扫码拉粉丝已经不流行了,买单宝以支付为入口,将所有进店消费者转化成本店粉丝。”“买单宝”创始人兼CEO李德福举例,刷卡付款的人能成为会员,只要进店就能参加“摇一摇”发展成会员,分享给自己的朋友还能领取红包,“特别是生活消费类商户,可以快速聚集粉丝”。

员工洗车时触电身亡 老板潜逃两年终落网

星报讯(李玉光 马百宁 记者 马冰璐) 小伙在洗车时触电身亡,事故认定结果下来后,无力赔偿的老板竟躲了起来。昨日,市场星报、安徽财经网记者获悉,犯罪嫌疑人胡某因涉嫌重大劳动安全事故罪被移送合肥市瑶海区检察院提请逮捕。

2014年,17岁小伙赵某来到合肥打工,并通过网上招聘的方式来到胡某经营的汽车美容服务中心从事洗车喷漆等工作。同年9月1日,老板胡某安排赵某洗车,其间,由于清洗机喷枪开关被人为屏蔽,他打开清洗机接线桩头时,水流瞬间喷出,溅入该接线桩头,构成电流导电,导致其触电身亡。

事后经瑶海区安监局牵头成立的事调查组认定,该汽车美容服务中心实际经营者胡某安全意识淡薄,员工从事工作场所不具备安全条件,用电设备安装不符合国家标准,造成员工伤亡,对事故负主要责任,应当依法追究刑事责任。

可事故认定结果下来后没多久,胡某却突然“人间蒸发”了,直至今年11月,胡某在肥西一宾馆住宿时,因使用身份证登记个人信息被肥西警方抓获并移送至瑶海警方。据胡某交代,案发当天,事故认定结果下来后,他想到妻子怀有身孕,自己又无力赔偿赵某的家人,便躲了起来。胡某表示,对于赵某的死亡,他十分痛惜,自己愿意赔偿,但需要时间。目前此案正在进一步审理中。

8万张合肥地铁试乘券一上午被抢光

没领到的不要急,本报还有存货,请通过本报官微领取



第一个领取到体验券的张大姐夜里4点就来排队

星报讯(李鹏飞 记者 祝亮/文 周诚/图) 合肥市轨道交通1号线大型试乘体验周活动将于12月15日正式启动,昨日,试乘券发放工作开始启动,现场发放的8万张券不到一上午时间就被市民“秒光”。没领到的不要着急,本报还有部分“存货”将发放给读者朋友。

据了解,本次1号线试乘活动计划发放试乘券20万张。因市民申领试乘券热情较高,截至12月9日中午11:30,1号线车站现场(长淮站、包公园站、紫庐站3个站点同时发放)个人申领试乘券工作已完成全部8万张试乘券发放任务。在此提醒广大市民,请不要继续前往现场领取试乘券。

现场发券已被分分钟“秒光”,还有很多读者朋友想去体验但又无处领票怎么办?市场星报来发福利了!私信“地铁”两个字给市场星报的微信号(scxb123),按要求操作,即有可能抢到地铁试乘券。每个微信号可领取一张体验券,先抢先得,数量有限。

据悉,试乘活动时间将持续一周,具体为12月15日(周四)10:30~20:00,12月16日(周五)~12月21日(周三),每日8:00~20:00。每张试乘券均印有试乘规定有效日期,请广大市民根据券面规定日期前往1号线试乘。具体乘车流程:乘客持试乘券(在券面规定有效期内)至1号线车站出入口凭券进站→站台候车→乘车→目的地车站站台(或至目的地后返回的其他车站站台)→站厅→出站。

审计查出146个问题 问责处理18人

星报讯(星级记者 刘海泉) 查出的146个问题都基本落实,18名相关责任人遭受党纪、政纪、法纪处理。12月9日,合肥市第十五届人大常委会第三十次会议听取并分组审议通过了《合肥市2015年度市级预算执行和其他财政收支审计查出问题整改情况的报告》。

在会上,据合肥市人民政府常务副市长韩冰介绍,合肥市第十五届人大常委会第二十六次会议审议同意的《合肥市2015年度市级预算执行和其他财政收支的审计工作报告》共反映出146个问题。目前,审计查出的146个问题已基本落实。整改中,纪检监察和相关部门加大了问责力度,共对18名相关责任人给予了党纪、政纪和法纪处理,整改问责力度为历年最大,并推进相关部门、单位制定出台了31项管理制度。

根据报告,记者发现,被问责处理的18人,涉及经开

区域管局、新站高新区、省巢湖管理局等单位。其中,对省巢湖管理局审计后,发现了诸如物业管理项目未经招标,部分单位套取项目资金234.11万元,水利规划勘察设计院设置“账外账”隐瞒和坐支收入,违规转包获取不当收入等多项问题,共涉及13人,均被一一问责。

由于接受审计的单位部门较多,审计过程中发现的问题也是五花八门。如2014年至2015年合肥市国土局出让的土地中,有46宗面积430549平方米的土地,该地税务局未掌握出让信息,截至2016年3月底,没有征收土地使用税。整改后,合肥市地税务局共追缴税款784.36万元,征收滞纳金30.28万元。此外,审计还发现2015年有475人重复享受养老保险待遇,领取企业职工基本养老保险待遇257万元、城乡居民基本养老保险待遇61.3万元。通过整改,目前388人已退还重复领取月份的城乡居民养老保险待遇。



昨日,合肥市蜀山区荷叶地街道联合辖区社区卫生服务中心的家庭医生,上门为11户家庭医生签约对象进行医疗服务,并送上装有血压计、听诊器、体温计等医疗用品的健康包。

■ 杨树文 王旭 陈三虎 记者 马冰璐 文/图